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Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia 

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy.

dotyczy: zapytania ofertowego WRO-WA.2720.31.2023 z dnia 26.05.2023 r., którego przedmiotem jest dostawa 
kompletów ręczników oraz kompletów pościeli na potrzeby Urzędu Statystycznego we Wrocławiu.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie 
zamówienia wpłynęło drogą elektroniczną w dniu 01.06.2023 r. pytanie dotyczące zasady realizacji przedmiotu 
zamówienia. Na podstawie Rozdziału X. Zapytania ofertowego z dnia 26.05.2023 r. Zamawiający przekazuje treść 
pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie:
Czy jako „estetyczfte^ópakowanie" możemy przyjąć opakowanie ekologiczne tzn. papierową etykietę na 

wieszaku jak na zdjęciach poniżej.

Czy każdy komplet musi być zapakowany w  worek foliowy?

Urząd Statystyczny we Wrocławiu

ul. Oławska 31, 50-950 Wrocław 
tel. 71 371 64 00 
SekretariatUSWRO@stat.gov.pl 
wroclaw.stat.gov.pl

mailto:SekretariatUSWRO@stat.gov.pl


Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że każdy komplet pościeli winien być zapakowany w opakowanie foliowe.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część Zapytania ofertowego 
z dnia 26.05.2023 r. na „Dostawę kompletów ręczników oraz kompletów pościeli na potrzeby Urzędu 
Statystycznego we Wrocławiu", znak sprawy WRO-WA.2720.31.2023.

Treść pytania wraz z wyjaśnieniem zamieszczone zostały na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: 
https://bip.stat.gov.pl/urzad-statvstvcznv-we-wroclawiu/zamowienia-publiczne/ oraz na tablicy ogłoszeń w 
siedzibie Zamawiającego.
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